

## **Отделение «Искусство балета» поздравляет педагогов колледжа с Днем учителя.**

4 октября 2023 г. на сцене концертного зала Ростовского колледжа искусств состоялся концерт, посвященный Дню учителя. В нем приняли участие обучающиеся отделения «Искусство балета»; ведущая – преподаватель отделения «Теория музыки» Грищенко Инна Аведисовна.

День учителя является международным профессиональным праздником, который отмечается 5 октября. Эта дата была выбрана неслучайно: в этот день в 1966г. в Париже приняли первый документ, определявший условия труда педагогических работников. Однако во всём мире поздравлять учителей с профессиональным праздником начали лишь с 1994 года.

Открывался концерт поздравительной частью. Искренние поздравления с наступающим праздником и теплые пожелания прозвучали от директора Ищенко Ирины Борисовны. Слова благодарности педагогам нашего колледжа выразили советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Грищенко Инна Аведисовна и заведующий отделением «Искусство балета» Стрижак Анатолий Владимирович.



Первый номер – Антонио Вивальди «Пространство света» был исполнен учащимися старших классов и студентами под руководством Заслуженной артистки России Елизаветы Петровны Мислер.

Одним из самых ярких и запоминающихся номеров концерта стал «Танец Нимф» из балета «Вальпургиева ночь». Под грамотным руководством Воробьевой Елены Игоревны выступили студенты второго курса, которые проникновенно и трогательно исполнили данную композицию.



С особым вниманием публика встретила номер самых юных учащихся колледжа, исполнивших «Гавот» Жан Батиста Люлли и показавших высокий артистизм. Для маленьких исполнителей это большой труд и каждодневные репетиции, а для их руководителей – колоссальная ответственность и возможность проявить себя в качестве высокопрофессиональных педагогов в работе с детьми младшего возраста.



Завершил концерт «Русский танец» П.И.Чайковского в исполнении учащихся и студентов старших классов под руководством Мислер Елизаветы Петровны.



Концерт прошел с большим успехом и подарил праздник как юным участникам, так и зрителям.

За проявленную инициативу в организации мероприятия хочется выразить искреннюю благодарность советнику директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Грищенко Инне Аведисовне и заведующему отделением «Искусство балета» Стрижаку Анатолию Владимировичу.

Желаем им грандиозных успехов и самых высоких вершин в творчестве!

*Студентка 3 курса  
отделения «Теория музыки»  
**Кашина Антонина***

*Преподаватель отделения «Теория музыки»,  
Заслуженный педагог России  
**Коноплева Е.А.***